



Американский актер Стивен Сигал приехал в Москву на парад Победы. РИА Новости сообщили о том, что звезду видели на одной из трибун.

После того, как парад и торжественная часть завершились, Стивен Сигал прошел по Красной площади пешком до своего отеля. По пути люди просили его сфотографироваться с ними, и он никому в этом не отказывал.

В сегодняшнем параде, который был посвящен 70-ти летию Победы, принимали участие около 16000 тысяч военнослужащих, а также больше 200 экземпляров военной техники. Сегодня 9 мая многие знаменитости поздравляют россиян с Днем Победы и вспоминают своих предков, кто побывал на войне.